

vida corea  
de Kansong  
ante deteni

un solo día en el  
no tiempo 133 pri

QUE LOS CHINOS  
DESILUSIONADOS  
El Comandante  
General Mathe  
anunciado que las  
Naciones Unidas  
cerca de diez mil  
el día 22 de  
que los chinos  
en número de in-  
bajas sufridas, por  
alcanzan un nivel

Además, por el sol y  
de su visita al  
hizo estas moni-  
una conferencia  
brada y unas flo-  
del General. De la  
conferenciación con el  
VIII Ejército Van-  
gunos de sus prin-  
También afir-  
aprestadas a las  
cantidades de ar-

Los irremediables puer-  
a los chinos, a  
guerra como una  
que, por otra  
recibido el sufr-  
corazado para ha-  
tropas aliadas.  
El embargo, los rojos  
de montar otra  
tienen en las re-  
divisiones, lo que  
150.000 hombres  
que podrían ser  
lucha. — Efe.

ADOS AL NORTE  
INJE  
centro del  
30. — Los nor-  
trumpido, en el  
contratados, a tra-  
surcoreanas  
al norte del ca-  
Inje, a última hora  
began los infor-  
unidad surcoreana,  
eran tres o cuatro  
un oficial nor-  
do dos compañías,  
de recibir la  
de esas interrup-  
continuada.

Los irremediables puer-  
a los chinos, a  
guerra como una  
que, por otra  
recibido el sufr-  
corazado para ha-  
tropas aliadas.  
El embargo, los rojos  
de montar otra  
tienen en las re-  
divisiones, lo que  
150.000 hombres  
que podrían ser  
lucha. — Efe.

Por ASALTAR UN  
CO RUSO  
El policía ha de-  
Ninomiya, que con-  
un tribunal ruso,  
ado un barco ruso,  
pistas 15 japoneses,  
maba la tripulación  
pirata. Todos ellos  
también. —

EN MELBURNE  
El Ejército, las  
Fuerzas Aéreas, las  
unidades en los dis-  
causa de los misiles  
en los muelles  
de la ciudad, ya  
norteamericanos se  
en la carga y  
de buques de esta  
— Efe.

ones  
Irlanda  
1.100.000 de  
participar, un hoy  
en el mundo. Ir-  
con su partido na-  
de atribuir al na-  
ción que está en el  
de tres años, pre-  
— Efe.

Los métodos clásicos  
resultan mejores  
Timis (Ontario), 31. — 50  
indios armados exclusivamente  
para combatir el fuego de los  
chinos utilizan, por lo menos  
cuatro regimientos y posiblemente  
dos divisiones, al otro con unos  
55.000 acres. — Efe.

# Mediterráneo

MARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XIV. — NUMERO 4.104 — CASTELLON DE LA PLANA, VIERNES, 1.º DE JUNIO, DE 1951 — PRECIO: 70 CENTIMOS.

## EDITORIAL ¡Ojo a los navegantes.. en los embalses!

NUESTRO colega madrileño "Arriba" ha dado ya la voz de alerta. Parecerá mentira a los lectores, pero es verdad que ha surgido la conveniencia de reunirse unos cuantos técnicos y financieros para decidir si debe continuarse la construcción de embalses y centrales eléctricas, o dar ya por suficientes los actuales, montando tan solo rectas de interconexión entre unos y otros!

Aquí tienen, en esta iniciativa que tan intencionadamente se ha puesto en circulación, la causa por la que España ha llegado a nuestro tiempo tan desdichadamente falta de todo. En un país que ha sufrido cinco años de tremenda, dolorosa y casi mortal escasez de energía eléctrica, apenas se presenta un año con producción amplia, tal vez más que suficiente para el consumo actual — el consumo actual tan pobre todavía — surgen voces temerosas e intereses egoístas de gentes sin ambición nacional, que ya se creen abocados a una crisis de superproducción y piensan, y hasta proponen, poner fin a ese tenaz proceso de industrialización y modernización de la vida española sobre el base de la electricidad.

Alguna vez tendremos tiempo, paciencia y espacio para tratar a fondo de lo que hay de verdad en España, en la conciencia de muchos españoles hechos al egoísmo y a la mediocridad. Pero este caso puede considerarse ejemplar y no consistente esperas. Que en nuestra nación, cuando por vez primera después de un angustioso lustro, podemos gastar un tanto y sin cortes, cuando nuestras industrias trabajan con continuidad y sin temor al verano, cuando en las grandes capitales lucen unas semanas seguidas los anuncios luminosos, cuando voces queriendo ya poner freno al pequeño progreso que lo significa, no puede nacer sino de la cetera egoísta más intolerable o de una cordada de ambiciones propias de gentes taradas en el crímen normal de su patriotismo. Cuando todavía quedan innumerables pueblos sin casi alumbrado público o con un servicio tan pobre que prácticamente es inexistente, cuando aún dan tantas pequeñas capitales cuyas calles están apenas salpicadas de modestísimas bombillas — ¿y para qué decir que Castellón mismo se halla en ese caso? — y cuando en nuestros hogares falta electrificar las cocinas, las neveras, los servicios higiénicos y tantas cosas más, ¿puede hablarse de poner fin al proceso de electrificación? Cuando tantas y tantas actividades industriales esperan todavía nuevas plantas en España para afrontar y satisfacer las necesidades nacionales, y cuando, sobre todo, nuestros ferrocarriles aguardan ser electrificados a fondo, para mejorar la rapidez, la limpieza y el rendimiento de sus servicios, ¿puede ni siquiera pensarse, porque este verano no vamos a tener restricciones, que bastan ya los embalses actuales?

Con frecuencia nos asombran ciertos criterios comerciales en uso y circulación por nuestra patria, admitidos como lógicos y aceptados como lícitos. Uno de ellos, y que hoy más pagado bien caro, es el de considerar que las empresas eléctricas han de producir tan solo para cubrir la demanda que de antemano reciben. Si los fabricantes de zapatos producen por encima de los pedidos y a fuerza de anuncios y campañas publicitarias consiguen que las gentes se equiepan más pares; si los de bicicletas crean cada día nuevos modelos, y lo mismo hacen los de radios, y los de muebles, y los de plumas estilográficas y los de casi todas las cosas de uso y consumo, empujándose al mismo tiempo en conseguir que las gentes compren más y reusen y modifiquen lo que ya poseen, ¿por qué los productores de electricidad, en vez de estar cómodamente administrando la escasez, no han de ofrecer a España la abundancia y sobre la competencia de sus sistemas de producción y explotación de buenas concesiones, proponer contratos cada vez en mejores condiciones, hacer propaganda para que el consumo aumente y mejorar, modernizándolo, el modo de vivir de los españoles?

Si España ha de mantener su progreso y consolidar su nivel de vida con posibilidades de mejorarlo, es preciso desechat estos sistemas y conceptos comerciales tan asustados y tan contentadizos. El mero hecho de que ahora, apenas los actuales embalses llegan al ochenta por ciento de su capacidad, se haya sentido el temor de que se exceda la producción hidroeléctrica, demuestra cuán lejos estamos de poseer sinceramente esas teorías favorables a la libertad económica, a la iniciativa privada y a la competencia creadora de la burguesía y del progreso. Todo eso se suele maaujar muy hábilmente como señuelo cuando conviene, pero tiene realmente no se desea ni practica cuando se siente un vago y lejano temor de que tal sistema comercial imponga la necesidad de luchar en el mercado y batallar económicamente con competidores.

De todos modos, sea como fuere, en este caso concreto de la producción hidroeléctrica, de lo que no cabe dudar es de que estamos tan solo a la mitad del camino y que han de imponerse los intereses nacionales a las consideraciones egoístas de interés particular. La economía española y la vida nacional exigen mayor producción de electricidad, como exigen también en los servicios. La industria, la agricultura y los hogares españoles, lo mismo que las aldeas, las ciudades y las grandes capitales, piden más electricidad, y si tenemos la ambición de elevar el nivel y la comodidad de la vida, no se puede dejar de proporcionarla. "Arriba" pide diez años más del actual ritmo en la política hidroeléctrica. Vayamos a por ellos y luego ya hablaremos. Cuando las páginas de los periódicos, las paredes de las calles, las pantallas de los cines y las emisoras de radio se llenen de anuncios con el "slogan": "¡Consume usted más luz y energía eléctrica!", nuestros hogares brillen con buena iluminación y las ciudades y hasta las aldeas reluzcan de noche, cuando las industrias y los ferrocarriles suscitaban el humo de los chimeneas por el motor eléctrico, entonces será hora de tratar si es conveniente la producción hidroeléctrica; en tanto España tenga pendiente tantas posibilidades de progreso y mejor modo de vivir, no. A producir sin pensar en otra cosa que en la satisfacción de estas necesidades nacionales, superiores a todo otro interés.

## Avances locales aliados en Corea a pesar de la resistencia comunista

Las fuerzas norteamericanas refuerzan sus actuales posiciones ante el temor de una nueva ofensiva roja

Tokio, 31. — La ofensiva de las Naciones Unidas a lo largo del frente de Corea, ha sido llevada a un alto virtual, por la tenaz resistencia comunista, el mal estado de los caminos y la extensión de las líneas de abastecimiento.

Aunque algunas unidades aliadas han continuado avanzando contra encarnizada oposición comunista, la mayoría del VIII Ejército del general Van Fleet, ha perdido impulso. Parece haber cesado el intento de continuar haciendo fuerte presión contra chinos y nortcoreanos para impedirles el establecimiento en firme de una nueva línea defensiva, apoyada en el llamado triángulo de hierro, que está a unos 25 o 30 kilómetros al Norte del paralelo 38. Se cree que los chinos lanzan en cantidad hombres y abastecimientos hacia ese triángulo limitado por los vértices Pyongyang-Chorwon-Kumha, para construir una fuerte línea defensiva y lanzar más tarde su posible contraataque. Las fuerzas aliadas refuerzan

aj resuradamente sus actuales posiciones, aproximadamente las mismas del momento aliado más favorable, antes de la ofensiva primaveral china, y aportan artillería y otras unidades adicionales.

SUSPENSIÓN DE MOVIMIENTOS

Tokio, 31. — Circulan rumores, aún no confirmados, de que las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea, suspenderán su movimiento hasta que pueda adoptarse otra decisión política en la sede de la ONU o en Washington. Ello se compaginaria con las declaraciones anteriores del jefe del VIII Ejército, Van Fleet, según las cuales la ofensiva aliada está limitada en su extensión. — Efe.

VIOLENTOS COMBATES EN YONCHON

Sector occidental del frente coreano, 31. — El avance de las tropas aliadas por la carretera principal que va de Seul a Chorwon, ha sido detenido por los chinos contratantes que han hecho retroceder a las unidades norteamericanas hasta cerca de Yonchon, un kilómetro aproximadamente, en combate que ha durado toda la noche. Al amanecer, los norteamericanos han lanzado otro contraataque y han recuperado el terreno perdido. Aún se mantiene el tiro con fusiles y ametralladoras, en las horas de la tarde, horas locales. Los oficiales calculan que los chinos utilizan, por lo menos cuatro regimientos y posiblemente dos divisiones, al otro con unos

lado del Yonchon y que colocan barricadas en la carretera que conduce a la ciudad de Chorwon, uno de los vértices del triángulo de hierro. La población de Yonchon es de tierra de nadie y las patrullas aliadas la recorren por el día y las rojas por la noche. Entretanto, las unidades surcoreanas en el extremo oeste ocupan otras posiciones avanzadas, todas ellas al Norte del río Iju y Norte de Munsan. — Efe.

POCA ACTIVIDAD DE IMPORTANCIA

Tokio, 31. — En medio de intensa lluvia, las fuerzas de las Naciones Unidas han rechazado a los nortcoreanos que habían cortado la carretera Inje-Hyonnh, en el sector centro oriental en un contraataque que había sido el más fuerte de los llevados a cabo por los comunistas desde la terminación de su ofensiva de primavera.

El comunicado del Octavo Ejército dice que los ataques comunistas efectuados por grupos como de una compañía, que se sucedían unos a otros, quedaron deshechos después de una lucha que duró toda la noche, retirándose a los montes los atacantes.

En Corea occidental, la actividad se redujo a servicios de patrullas agresivas, mientras que en el centro reinó también relativa calma.

En la zona de Yongchong, los aliados lucharon durante todo el día, con resultado indeciso, al otro con unos 800 chinos, y en la

región de Hachon, el único combatido registrado fue entre una fuerza aliada en servicio de patrulla y una pequeña unidad roja, a la que se hicieron diez muertos.

En el Este, aparte de la lucha al Sureste de Inju, la única acción de importancia se libró en la zona de Yanggu, en la que los norteamericanos avanzaron cerca de dos kilómetros y medio frente a resistencia detenida. El comunicado anuncia que el enemigo tuvo ayer al Noroeste de Yonghong, 556 muertos y 76 prisioneros, y que se le cogieron trece camiones rusos cargados de equipo militar, figurando en éste siete camiones antiaéreos. — Efe.

## El asesino del bandido Giuliano asegura haber sido un traidor y haber entregado a su jefe

Viterbo (Italia), 31. — Gaspare Pisciotto, uno de los miembros de la banda de Giuliano, a quien se le sigue proceso en esta ciudad, acusado de haber dado muerte a diez comunistas en la llamada "manzana del 1 de mayo de 1947", ha dicho hoy ante el tribunal que le juzgaba que él personalmente, dio muerte a Giuliano "de acuerdo personal" con el ministro italiano del interior Mario Scelba.

El abogado de Pisciotto presenta documentos entre los que figura un salvoconducto firmado por Mario Scelba, en el que se le señala protección oficial y se le encarga del restablecimiento de la paz y el orden en la comarca de Sicilia.

Este proceso se ha convertido ahora en una cuestión nacional y los comunistas están al lado de Pisciotto, basándose en que ha sido una víctima del ministro del interior, Scelba. — Efe.

## Los países situados tras el "telón de acero" no se han plegado a Rusia

Un ilustre rumano residente en Madrid destaca lo injusto de una afirmación del Embajador norteamericano en España

Madrid, 31. — El señor Stoli Popescu, que se encuentra en Madrid, ha hecho las siguientes manifestaciones con referencia a las declaraciones del embajador norteamericano señor Griffiths, sobre los países del otro lado del telón de acero:

— "El artículo es muy interesante y muy justo, pero el comentario de los puntos que afectan a España y al mundo hispano, pero hay una tercera cuestión, a mi juicio importante que interesa al mundo entero.

Al responder el embajador a la pregunta de un periodista, declaró que en caso de una inteligencia entre Rusia y los Estados Unidos los países que están tras el telón de acero seguirán con la Unión Soviética dependiendo completamente de las órdenes rusas. Por consecuencia estos países, entre los cuales se encuentra el mio, Rumanía, han sido regados para siempre en propiedad por el bolcheviques, a pesar de haber sacrificado a centenares de soldados y millares de oficiales.

Uno se pregunta: ¿Para qué sirven las declaraciones reiteradas del Presidente Truman y del Secretario de Estado, Acheson, afirmando que "darán la libertad a esos países y que no cesarán en la lucha antes de asegurar su libertad?"

Y el señor Popescu, añade: "Hay una segunda pregunta del periodista aludido: "¿No existe ninguna esperanza para aquellos países? El embajador contestó: "España es un país de carácter individualista y de gran personalidad, aquellos países, en cambio, se plegan a obedecer a la Unión Soviética". Esta respuesta — afirma Popescu — es inexacta y también injusta. Mi país no se ha "plegado" y la historia universal abunda en relatos de lucha, y actos de resistencia de "esos países".

Durante los siglos pasados y en nuestra época, nuestra historia está llena de hechos gloriosos de resistencia contra árabes y rusos. Estaban el Grande fue nombrado por el Papa Sixto VI "Alta de Cristo". Todo nuestro país o es un lleno de ejemplos heroicos: y en

los últimos treinta años: soldados y oficiales rumanos encontraron por milares la muerte luchando contra los rusos.

No puede decirse que nuestro pueblo se "plegara" cuando ellos funcionarios, personalidades políticas y diplomáticas y oficiales de todas las graduaciones, se encuentran en prisiones o deportados en Siberia y cuando todas las fortunas y todas las cosas, incluso los cuchillos de cocina, han sido confiscados.

Terminó el señor Popescu con las siguientes palabras: — "No podemos por menos de sentirnos heridos y de lamentar estas acusaciones de que nosotros nos plegamos u obedecemos a los bolcheviques".

El Sr. Popescu fue director del periódico más importante del país, "El Universal", de un diario diario de cuatrocientos mil ejemplares, hombre de negocios y tres veces ministro de Justicia. Es un viejo luchador del nacionalismo rumano, aun cuando no ha militado en una determinada facción política. Ha sido fundador y presidente de la asociación de "Amigos de España" que en Bucarest desarrolló una intensa campaña en pro de nuestro Movimiento Nacional. En las páginas de su periódico, controlado ahora por los comunistas, ha quedado patente su españolismo.

Ahora España, cuando la vida se le ha hecho imposible en su patria, el ser invadida y sojuzgada Rumania por las tropas rojas, le ha brindado hospitalidad. Vive en Madrid con su esposa y no tiene noticia alguna de sus hijos, que fueron deportados a Siberia. — Cifra.

## EE. UU. mejora su postura en Corea

El A' mirante Sherman en sus declaraciones ante el Senado norteamericano declaró que cuando el embargo económico a China sea total será el momento adecuado para aplicar el bloqueo naval

Washington, 31. — Hoy declaró por segundo día consecutivo, ante la Comisión conjunta del Senado, el almirante Forrest Sherman.

Preguntado sobre si cree que la "guerra limitada" en Corea sirve para ganar tiempo y prepararse contra una posible guerra mundial, señaló que, hasta cierto punto, la postura militar norteamericana está mejorando rápidamente debido a los programas de expansión actualmente en vigor. Al hablar de Corea, Sherman señaló que, en diciembre pasado, el general Mac Arthur era partidario de llegarse a un rápido armisticio en Corea en las mejores condiciones posibles. "Mac Arthur — subrayó el almirante — dio a conocer sus puntos de vista sobre el armisticio, al general Collins, cuando éste visitó el Cuartel general de Tokio, y Collins informó a otros jefes militares de Washington".

Sherman dijo también que Estados Unidos ha obrado con rapidez para poner en vigor el embargo económico contra la China comunista. "Cuando el embargo económico sea total — dijo — será el momento adecuado para aplicar el bloqueo naval completo".

Contestando a preguntas del senador republicano, Salston Stall, el almirante Sherman admitió la importancia que, para los Estados Unidos tiene la existencia de bases navales y aéreas en el Mediterráneo. Señaló que las principales bases están en manos de Inglaterra, Francia e Italia. — Efe.

POLITICA DE MIEDO

Alington (Virginia), 31. — Harold Stassen, (refiriéndose a la Junta de Estados Mayores y a las manifestaciones hechas por dichos jefes en relación con la destitución del general Mac Arthur, ha dicho que la presente política exterior norteamericana "está basada en el miedo, a pesar de que Norteamérica está segura de que ganaría la tercera guerra mundial, aunque ésta comenzara mañana mismo".

Añadió que el miedo "es una enfermedad infecciosa que cambia el acero en mermelada, de la misma manera que cuando se convierte a los hombres libres en esclavos". "El consejo del miedo — dijo — nos ha regalado el miedo a la Bomba atómica, a las dificultades en las luchas a largo plazo y el miedo también a las determinaciones del Kremlin. Se ha repetido una vez y otra que Norteamérica es débil y por eso está asustada".

Stassen agregó: "No hay duda de que si estalla la tercera guerra mundial, los Estados Unidos la ganarían. No será tarea fácil, pero venceremos".

Terminó haciendo un llamamiento "para una política de valor y de confianza en la fuerza norteamericana, en la alta mo-

ralidad internacional y en la justicia en vez de difundir el miedo". — Efe.

RUSSELL PARTIDARIO DEL BLOQUEO

Washington, 31. — El presidente del Comité del Senado que investiga el caso de Mac Arthur, Richard B. Russell, ha declarado que favorecerá el bloqueo naval contra la China roja. Russell, demócrata por Georgia, apoya los intentos de la administración de insistir cerca de los miembros de la ONU para que se imponga el bloqueo, a no ser que los comunistas chinos pidan pronto la paz en Corea.

Hoy continuó el almirante Sherman sus declaraciones ante dicho Comité. — Efe.

## Inauguración de la cuarta gran pista del aeropuerto de Barajas

Tiene 61 metros de ancha y 2.600 de longitud, pudiendo aterrizar sobre ella aviones con 140 toneladas de peso

Madrid, 31. — A las diez de la mañana del día de hoy, el Excmo. Sr. Ministro del Aire, D. Eduardo Gonzalez Gallarza y en presencia de los altos jefes del Departamento, ha inaugurado la pista Norte-Sur, denominada aeronáuticamente 01-19, cuarta y penúltima de las grandes pistas de vuelo del aeropuerto de Madrid. El Ministro dio cima a los trabajos de hormigonado de la pista accionando personalmente el volquete automático para cubrir la última losa de la misma.

Para su construcción se han empleado 13.033 toneladas de cemento, 54.775 metros cúbicos de piedra, 23.750 metros cúbicos de arena y 14 millones y medio de litros de agua. Tiene una longitud de 2.600 metros, con un ancho de 61 metros y su capacidad de resistencia permite el uso de aviones de un peso total de 140 toneladas. En la actualidad se procede a la construcción del aterraje y balizaje para abrirla lo antes posible al tráfico.

Con la nueva pista, la superficie total de vuelo se eleva a 85.6561 metros cuadrados, faltando solamente unos 35.000 metros cuadrados para terminar el programa total de éstas, que se prevé quedarán ultimadas en el plazo próximo, en cuyo momento usará el aeropuerto más completo de Europa, en cuanto a pistas de vuelo se refiere y uno de los primeros del mundo.

La totalidad de superficie de pistas ya construidas, sumando a las de vuelo las de rodadura, estacionamiento, aparcamiento y entretenimiento, se eleva a 1.350.000 metros cuadrados.

Seguidamente el Ministro, en breves palabras, expresó a los ingenieros y al restante personal que ha intervenido en estos trabajos su satisfacción por el celo que han llevado a cabo los mismos.

El acto terminó con la visita a otras instalaciones del aeropuerto. — Efe.

des. Viella, Seria, cuencas de Tremo y Fresser. En el resto de Cataluña las precipitaciones disminuyen hacia el litoral.

En Barcelona amaneció el día nuboso, prodigándose desde las primeras horas los rubascos tormentosos, pero breves. A las diez cayó el agua con considerable densidad y durante unos minutos el chaparrón se convirtió en un verdadero diluvio que obligó a suspender el tráfico de vehículos y personas por las calles. — Cifra.

## EL TIEMPO

Barcelona, 31. — El mes de mayo se ha despedido con persistencia del régimen de chubascos, que ha sido la característica de casi todo el mes.

El ciclo sigue parcialmente cubierto y se han registrado precipitaciones análogas a las de ayer, recogiendo entre los 35 y los 40 litros de agua por metro cuadrado en Perelló y Candas de Pohl; 31 en Pont de Suert; 25 en Lago Estaganto; entre 10 y 20 litros en la Bonaigua, Cierdes, Viella, Seria, cuencas de Tremo y Fresser. En el resto de Cataluña las precipitaciones disminuyen hacia el litoral.

En Barcelona amaneció el día nuboso, prodigándose desde las primeras horas los rubascos tormentosos, pero breves. A las diez cayó el agua con considerable densidad y durante unos minutos el chaparrón se convirtió en un verdadero diluvio que obligó a suspender el tráfico de vehículos y personas por las calles. — Cifra.

China  
lanzado  
rio Day

franceses designa-  
los campos de  
nicio por salvar la  
da información  
rollo de la ofensiva  
bre las bajas sufr-

JO DE DE LATRE  
TASSIGNY  
El Teniente Ber-  
de Tassigny, hijo  
en jefe francés en  
resultado muerto en  
tra con Nishidoh, a  
tros al sureste de  
un comunicado es-  
rito francés. —

OR ASALTAR UN  
CO RUSO  
El policía ha de-  
Ninomiya, que con-  
un tribunal ruso,  
ado un barco ruso,  
pistas 15 japoneses,  
maba la tripulación  
pirata. Todos ellos  
también. —

EN MELBURNE  
El Ejército, las  
Fuerzas Aéreas, las  
unidades en los dis-  
causa de los misiles  
en los muelles  
de la ciudad, ya  
norteamericanos se  
en la carga y  
de buques de esta  
— Efe.

ones  
Irlanda  
1.100.000 de  
participar, un hoy  
en el mundo. Ir-  
con su partido na-  
de atribuir al na-  
ción que está en el  
de tres años, pre-  
— Efe.

Los métodos clásicos  
resultan mejores  
Timis (Ontario), 31. — 50  
indios armados exclusivamente  
para combatir el fuego de los  
chinos utilizan, por lo menos  
cuatro regimientos y posiblemente  
dos divisiones, al otro con unos  
55.000 acres. — Efe.

El Mariscal Petain  
SE EXTINGUE  
LENTAMENTE  
Isla de Yeu, 31. — El boletín  
médico anuncia que el Mariscal  
Petain prisionero en esta isla, se  
extingue lentamente. Los médicos  
que le asisten señalan que su es-  
tado general decae por momentos  
y que se le acucian las molestias  
de la pierna derecha. — Efe.

El Mariscal Petain  
SE EXTINGUE  
LENTAMENTE  
Isla de Yeu, 31. — El boletín  
médico anuncia que el Mariscal  
Petain prisionero en esta isla, se  
extingue lentamente. Los médicos  
que le asisten señalan que su es-  
tado general decae por momentos  
y que se le acucian las molestias  
de la pierna derecha. — Efe.

El Mariscal Petain  
SE EXTINGUE  
LENTAMENTE  
Isla de Yeu, 31. — El boletín  
médico anuncia que el Mariscal  
Petain prisionero en esta isla, se  
extingue lentamente. Los médicos  
que le asisten señalan que su es-  
tado general decae por momentos  
y que se le acucian las molestias  
de la pierna derecha. — Efe.

El Mariscal Petain  
SE EXTINGUE  
LENTAMENTE  
Isla de Yeu, 31. — El boletín  
médico anuncia que el Mariscal  
Petain prisionero en esta isla, se  
extingue lentamente. Los médicos  
que le asisten señalan que su es-  
tado general decae por momentos  
y que se le acucian las molestias  
de la pierna derecha. — Efe.

El Mariscal Petain  
SE EXTINGUE  
LENTAMENTE  
Isla de Yeu, 31. — El boletín  
médico anuncia que el Mariscal  
Petain prisionero en esta isla, se  
extingue lentamente. Los médicos  
que le asisten señalan que su es-  
tado general decae por momentos  
y que se le acucian las molestias  
de la pierna derecha. — Efe.





DESDE PARIS

En plena efervescencia de la campaña electoral

Todos los partidos dirigen sus propagandas contra el abstencionismo

PARIS (Cronica de nuestro corresponsal). — Los más optimistas suponían que el clima electoral francés, se calentaría de aquí a unos pocos días...

Además de esto hay que valorar el que hacer y la ambición francesa, que ocupan a cada uno en su labor en una obsesión casi frenética...

Esto en París pero en provincias parece lo mismo. La provincia francesa es el caso modelo de París...

Algo hay de eso, naturalmente, sobre todo escepticismo, falta de creencia, pero más que nada prevalece una cuestión de carácter...

Por ejemplo, el fenómeno americano es virtualmente lo contrario de lo que aquí sucede. La otra decisión del francés referente a sus políticos es más ética...

"Preparado para votar", se dice el francés, eminentemente trabajador. Aquí lo suyo es araso vender y vender (nadie "vende" como el francés...

Los partidarios lo saben, y por eso, en relación con París, el número de mítines carteristas...

Teherán fija las cláusulas para el proceso de nacionalización del petróleo

Es omente, dice, se busca con ello el bienestar del pueblo persa, aunque será admitida cualquier sugerencia

Teherán, 31. — La radio de esta capital ha dado a conocer el texto del ultimátum del Gobierno, dando un plazo que expiró anoche...

Contiene seis cláusulas, descriptas como instrucciones generales para la ejecución de la ley de nacionalización...

Aún no existen datos concretos sobre las elecciones celebradas en Irlanda

El complicado sistema electoral de proporcionalidad retrocederá al escrutinio

Dublin, 31. — Los primeros resultados de las elecciones parlamentarias irlandesas se espera conocerlos esta tarde...

Desde Frankfurt

Con el señuelo de lograr la unidad de Alemania, los comunistas atraen a grupos y personalidades del Oeste

FRANKFURT (Cronica de nuestro corresponsal). — En la Alemania occidental los alemanes no conmemoraron este año el aniversario de la derrota...

Pero de toda la gritería roja con tan tausto motivo conviene destacar un hecho de cierta significación. Ese hecho se refiere a unas declaraciones de Walter Ulbricht...

Es un indicio de la clase de personas que andan en relación con el gobierno del Este, los nombres de algunos firmantes del famoso manifiesto...

Los comunistas tratan de buscar entre antiguos jefes y oficiales del ejército sus más principales aliados...

Tampoco hay que perder de vista la labor de atracción que ejerce el Gobierno del Este sobre los radicales derechistas...

JOSE LUIS NAVY PRO.

El Ministerio de Agricultura convocará a las Cámaras Sindicales Agrarias

PARA INFORMAR ANTE LA FIJACION DE CUPOS DE TRIGO

Madrid, 31. — Las conclusiones de la IV Asamblea Nacional de Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos...

El secretario, señor Aparicio, hizo la entrega del texto y pronunció unas palabras en las que puso de relieve la plena confianza de las Cámaras...

Le contestó el Ministro, señor Reñu, quien explicó el interés con que había seguido la IV Asamblea y de su preocupación por los temas en ella tratados...

HAY MÁS PETROLEO EN PERSIA QUE EN NOROCCIDENTAL. La Haya, 31. — Un técnico ha manifestado en el III Congreso Mundial del Petróleo...

Señaló el técnico C. M. Lees, de la Anglo-Iranian, y ha añadido que las reservas de petróleo del Oriente Medio son tan numerosas que el área en cuestión puede convertirse en el centro de la producción mundial en un futuro próximo...

Los Comités Sindicales Agrarios serán nuevamente convocados en el Ministerio para estudiar y tener en cuenta sus sugerencias...

Después de trece semanas de discusión los países occidentales exigen una contestación sobre el futuro de las reuniones de París

Todo el problema para la reunión de «los cuatro grandes» estriba en la petición rusa de incluir el Pacto Atlántico en el temario de la conferencia

PARIS, 31. — Los adjuntos occidentales entregaron esta tarde sendas notas al delegado soviético, Gromyko, en su reunión del Palacio de Marmel Rosa.

Las notas de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia — ha dicho una personalidad occidental — dejarán la puerta abierta de par en par para todas las puestas interesadas...

Se recuerda que fué Rusia la que pidió en el invierno pasado la conferencia de los cuatro «grandes» y también se hace ver que no se ha podido adelantar nada en varias semanas...

¿QUERE O NO QUERE? PARIS, 31. — Los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia han pedido a Rusia que asista a una conferencia de los Ministros de Asuntos Exteriores...

Contrariados por trece semanas de discusiones sobre cuestiones nimias en cuanto a los temas que han de debatirse en la conferencia...

Las notas piden pronta respuesta de Rusia e indican que los Ministros de Asuntos Exteriores de las tres potencias occidentales están dispuestos a concurrir a una conferencia...

Un tren atropela a sesenta ovejas. Avila, 31. — El tren expreso de Asturias ha arrollado en el paso de Navalperal de Pineros a setenta ovejas...

Presentó sus credenciales el Embajador de España en Alemania. Bonn, 31. — El Embajador de España ante la república federal alemana, D. Antonio María Aguirre Gonzalo...

Francia envía refuerzos a Indochina. Paris, 30. — Informaciones de Hanoi dicen que han llegado refuerzos franceses y vietnamitas...

Papagos dimitte el mando de las fuerzas armadas de Grecia. Atenas, 30. — El mariscal Papagos ha dimitido su puesto de jefe de las fuerzas armadas griegas...

El Caudillo tiene gran interés por resolver los problemas de la provincia de Jaén. Ubeda, 31. — En el salón de actos del Palacio de las Cadenas, de esta ciudad, se ha celebrado una importante reunión...

El Mediterráneo puede ser la clave. EL MEDITERRANEO ES LA CLAVE. Washington, 31. — El senador republicano B. H. Lister...

El Rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa...



DIARIO DE AÑO XIV. —

El trabajo de los obreros en su... Karachi, 1. — Los obreros de la industria textil de guerra...

El intento, Fracaso. Atenas, 1. — El intento de... Atenas, 1. — El intento de...

El Rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa...

El intento, Fracaso. Atenas, 1. — El intento de... Atenas, 1. — El intento de...

El Rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa...

El intento, Fracaso. Atenas, 1. — El intento de... Atenas, 1. — El intento de...

El Rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa...

El intento, Fracaso. Atenas, 1. — El intento de... Atenas, 1. — El intento de...

El Rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa... Atenas, 1. — El rey Pa...

El intento, Fracaso. Atenas, 1. — El intento de... Atenas, 1. — El intento de...